

玩转珍珠趣味设计

不同的珠宝品牌，总是会有自己独特的个性与风格，这次介绍的小众首饰品牌 éliou，最擅长就是将平平无奇的珍珠材质玩出新花样，或是加以彩色童趣点缀，或是和金属进行灵感碰撞，仿佛每一款都能给你带来惊喜。

平平无奇的珍珠首饰，并不是 éliou 的风格，设计师将固有观念中稍显老气的珍珠，拼接上童趣十足的彩色珠链，设计出珠宝的混搭 feel。其实不同材质结合的首饰设计并不少见，但要如何在两种完全不同的风格之中找到平衡彼此的方式，就很考验设计师的功力，不同于其他繁复的镶嵌造型，éliou 用了最直接纯粹的拼接方式，效果也不错。这样的设计让消费者体会到，买一条相当于拥有了两条的快乐，还能搭配更多不同的衣服，实用性很高。

珍珠 mix 彩珠混搭

绿松石珍珠项链
彩色串珠珍珠装饰项链
迷你串珠珍珠手链
珍珠拼接项链

冷酷金属感

人像徽章项链
简约链条手链
宝蓝色串珠项链
彩色串珠项链

缤纷童趣 feel

éliou 的彩色童趣感，令不少消费者着迷，其中彩色珠子串连而成的链条，颜色绚丽又趣味十足，正是它们的品牌的一大特色之一，每个喜爱 éliou 的朋友，首饰盒里都少不了这抹缤纷的色彩。极致的红、绿、黄，或是不同色彩不规则分布的设计，看似随意地串起链条，依然少不了品牌主打的珍珠元素点缀其中。虽然是简单的链条造型，但不同颜色的组合也能叠戴出不同风格，或是再大胆些，把项链缠绕在手腕上，项链瞬间变身成为手链，在佩戴方法上，éliou 给了消费者很大的发挥空间。

姚舜瑜 / 文
图片来自品牌官网

你是一个容易陷入焦虑的人吗？

当代社会的压力来自方方面面，在这些压力之下很容易出现各种不同的情绪问题，你的焦虑程度如何？

测试问题：
走在路上突然有人从后面叫住你，你第一反应觉得是哪种情况？

A、不怀好意的陌生人 B、曾经纠缠不清的旧情人
C、偶遇认识的朋友 D、可能是听错了

测试答案：

A、你的焦虑情况比较严重
你属于很容易想太多的性格，即使是生活中一件很简单的小事，你也会过度脑补成很负面情绪的东西，从而导致自己陷入低落的情绪之中。而且你的内心非常敏感且脆弱，特别是自己一个人呆着的时候，很容易乱想。这种极度焦虑的性格，让你的生活日常总是处于很歇斯底里的状态，可能其他人都觉得没什么大不了的事情，但在你这里却动不动就容易和别人发生争执。这样容易起伏的情绪很影响正常社交，建议多和身边的家人、好友倾诉。

B、你容易陷入回忆中的焦虑
虽然你比起 A 类朋友来说，没那么容易因为一点点小事，就陷入到情绪的死胡同当中，但是你情绪中的焦虑成分也不容忽视。你的特点是容易被回忆困住，特别是感情的因素，那些曾经经历过的感情和旧情人，就算是结束了很长时间，但你依然忍不住在一些特定的场合里，会想起那些点滴，然后陷入到曾经的美好之中，但你会很快清醒过来，这个落差会令你极度焦虑。建议是彻底放下过去，找寻新的生活和新的恋情，用现实的美好去冲淡让你焦虑的回忆。

C、你比较会调节焦虑情绪
你的生活过得不错，而且朋友圈子比较广，在不同的领域都能找到志趣相投的朋友，所以在日常遇到困难的时候，也能轻松找到帮手解决，这样减少了烦恼自然也减少了焦虑。因为朋友众多，经常约着一起吃喝玩乐，心情也容易变得乐观和积极。你日常应酬也不少，经常和朋友相聚，其实很利于排解压力，心中焦虑的情就会比较少。其实大部分人都是属于这种状态，生活中难免会因为各种事情迎来压力与焦虑，重要的是用对方法，主动调节。

D、你基本上没什么焦虑情绪
你的性格很乐观豁达，生活中总是维持着积极向上的情绪，没有什么烦恼可以在你身上停留太久。而且在生活当中，你一般是担任帮他人排解烦恼的那一类人，身边的朋友遇到情绪不好的时候，总是喜欢约你出来谈心，你看待事物的观点和给出的意见，总是会令他们心情平静下来。你的包容性非常强，偶尔吃亏也不太计较，哪怕是自己遇到不公的事或者是负面的情绪，也很快就能转移注意力，基本上不会令自己陷在不好的状态之中，这样的性格其实很值得大家学习。

* 图片来自电视剧《姐姐的恋爱》

新的一年，别和这些星座起冲突

有些星座的性格天生和善好相处，但有些星座的性格会很强势，比较不好惹，新的一年要尽量避免和他们起冲突，不然会很难收场。

白羊座：以牙还牙
其实白羊座的性格并不难相处，众所周知白羊们都是非常容易和人做朋友的一类人，他们表面上也很擅长交际，遇到不同性格的人都能聊得起来。虽然好相处，但会有自己的底线和雷点在，而且非常有原则绝对不允许别人践踏，一旦你不小心碰到了他们的底线，那么白羊座翻脸那可是分分钟的事情。不过白羊座很特别的一点是，如果你对他们足够尊重，就算是对家他们也能和你笑脸相迎。说到底就是只要互相尊重，他们还是很好相处的。

金牛座：非常固执
很多金牛座表现出来的性格都很老练憨厚，令人相处起来觉得非常有安全感，但是如果是这样令你觉得自己好欺负，那就大错特错了。他们平常一副与世无争的样子，那是因为他们不想把心思都放在这些琐碎的事情上，金牛们只是怕麻烦不想争吵，不代表他们不擅长。对于他们认定的事情，做下的决定那是十头牛都没办法拉回的固执，所以要是想欺负他们，或者是不小心惹到了他们，金牛座计较起来那就真的没完没了。

巨蟹座：一触即发
巨蟹座的朋友其实大部分的脾气都不太好，在日常生活中相处多了，就会感受到他们吃了炸药一般的暴躁性格。不过一般在认识新朋友的时候，遇到生活中不起眼的小事，他们也会控制一下自己，并不想自己太歇斯底里吓到对方，但一旦忍不住了突然爆发起来的时候，也是很可怕的。如果你一旦惹到了他们，那么不管你是有心还是无意，他们绝对是会以怨报怨，用同样的形式去和你进行斗争，势要分出个胜负来才会罢休，不要轻易挑战他们的脾气。

射手座：老谋深算
射手座经常会给人一种成熟稳重的印象，那是因为他们很多事情都放在心里，总是暗地里默默打着自己的小算盘，从不轻易透露自己的真实情绪。但是并不代表他们什么也不在乎，反而会默默记在心里，谁都不知道他们到底在想什么。这种性格其实也是很不好惹的，因为你不知道什么时候就不小心得罪了他，但是他表面上又不会表现出来，只有等到有一日他突然报复、突然爆发的时候，才知道原来他一直计较着那件陈年旧事。

* 配图来自电视剧《女神降临》